Klasa integracyjna liczy od 15 do 20 uczniów - liczba ta obejmuje od 3 do 5 dzieci z różnymi rodzajami niepełnosprawności. W klasie pracuje równolegle 2 nauczycieli: jeden z przygotowaniem ogólnym, drugi zakresu pedagogiki specjalnej, którego zadaniem jest pomoc w nauce dzieciom niepełnosprawnym. Obaj nauczyciele czuwają, by klasa stawała się zintegrowanym zespołem, oraz by każde dziecko czuło się w niej dobrze i robiło postępy na miarę swoich możliwości. Dodatkowo proces kształcenia wspierają inni specjaliści: logopeda, psycholog, terapeuci.

Współpraca dwóch pedagogów w klasie integracyjnej i mniejsza liczebność uczniów pozwala na większą indywidualizację pracy dydaktycznej, stałe dostosowania treści programowych do możliwości naszych uczniów, stopniowanie trudności zadań oraz stosowanie ciekawych metod aktywizujących. Indywidualizacja pracy dydaktycznej dotyczy również uczniów zdolnych, dla których opracowujemy dodatkowe zadania. Uczniowie zdolni i ambitni stanowią ważny element w procesie edukacji integracyjnej. To oni mają wspierać, pomagać i motywować do pracy uczniów ze specyficznymi potrzebami edukacyjnymi, dlatego stanowią tak ważny, nieodłączny i przeważający element klasy integracyjnej.

Klasa integracyjna to jedna grupa pracująca w oparciu o jeden i ten sam program nauczania i wychowania. Jednak ze względu na zróżnicowane potrzeby edukacyjne uczniów, program ten modyfikujemy pod względem treści i metod, i dostosowujemy do możliwości i potrzeb oraz tempa uczenia się dzieci. W nauce stawiamy na współpracę, nie na rywalizację.  Zadaniem nauczycieli pracujących w klasie integracyjnej jest ułatwienie uczniom poznania się, wzajemnego zrozumienia i zaakceptowania. Uświadamiamy naszym wychowankom, że każdy z nas jest inny i ma prawo takim być, bo tak naprawdę nikt z nas nie jest idealny oraz uczymy umiejętności cieszenia się z małych postępów czy sukcesów. Wszyscy musimy uczyć się empatii, szacunku i cierpliwości. To trudne zadanie! Ale zadanie, które pozwoli na pełny rozwój osobowości dziecka.

Kształcenie specjalne w klasach integracyjnych organizuje się na podstawie rozporządzenia MEN z dnia 17 listopada 2010 r. dla dzieci:

 

 niesłyszących;

 słabo słyszących;

 niewidomych;

 słabo widzących;

 z niepełnosprawnością ruchową, w tym z afazją;

 z upośledzeniem umysłowym w stopniu lekkim;

 z upośledzeniem umysłowym w stopniu umiarkowanym lub znacznym;

 z autyzmem, w tym z  zespołem Aspergera;

 z niepełnosprawnościami sprzężonymi

 

Nabór uczniów do oddziałów integracyjnych odbywa się na zasadach ustalonych przez UM w Gliwicach czyli:

 

 uzyskanie orzeczenia Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej;

 otrzymanie skierowania z UM do naszej szkoły;

 

Dla każdego naszego ucznia posiadającego orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego opracowujemy INDYWIDUALNY PROGRAM EDUKACYJNO-TERAPEUTYCZNY, uwzględniający zalecenia zawarte w orzeczeniu o potrzebie kształcenia specjalnego oraz dostosowany do indywidualnych potrzeb rozwojowych i edukacyjnych oraz możliwości psychofizycznych ucznia. Do jego tworzenia włączmy rodziców, aby mogli w sposób rzeczywisty współstanowić o rozwoju swojego dziecka.

 

Szkoła zapewnia wszystkim uczniom wszechstronną opiekę psychologiczno-pedagogiczną. Uczniowie w zależności od wskazań poradni, indywidualnych potrzeb i chęci objęci są zajęciami:

 

 rewalidacyjnymi;

 terapeutycznymi (min. terapią EEG Biofeedback i terapią metodą A.A. Tomatisa):

 logopedycznymi,

 terapią psychologiczną;

 gimnastyką korekcyjną;

 zajęciami rozwijającymi uzdolnienia (np. kółko plastyczne, matematyczne, informatyczne);

 opieką w świetlicy szkolnej.

 

W przypadku pytań dotyczących nauki w naszych klasach integracyjnych prosimy o kontakt telefoniczny lub mailowy.

