JĘZYK ANGIELSKI

KRYTERIA OCEN DLA KLAS IV, V, VI, VII, VIII
	OCENA


	KRYTERIA UZYSKANIA OCEN

	celująca


	Uczeń spełnia wszystkie wymogi na ocenę bardzo dobrą. Bierze udział w konkursach z języka angielskiego i zajmuje miejsca w pierwszej dziesiątce. Poprawnie wykonuje dodatkowe, nadobowiązkowe zadania w postaci prac pisemnych, ustnych i plastycznych z opisem w języku angielskim np. tzw. „project” (co najmniej trzy razy w semestrze). Posługuje się słownictwem i zna zagadnienia z gramatyki języka angielskiego znacznie przekraczające zakres materiału, przewidzianego programem dla danej klasy. Jest zawsze doskonale przygotowany do lekcji. Korzysta z dodatkowych źródeł (słowniki, czasopisma, książki anglojęzyczne). Na lekcji wyróżnia się na tle klasy pod względem aktywności, umie pomóc słabszym kolegom, potrafi pokierować kolegami w czasie pracy grupowej.

	bardzo dobra
	Gramatyka i Słownictwo
Uczeń potrafi poprawnie posługiwać się strukturami poznanymi w danej klasie. Potrafi budować spójne zdania. Stosuje poprawnie poznane czasy we wszystkich formach. Stosuje, odpowiedni do zadania, szeroki zakres słownictwa przewidzianego w rozkładzie materiału dla danej klasy. Używa poprawnie większości poznanych elementów słownictwa o charakterze bardziej złożonym/abstrakcyjnym. Uczeń pracuje systematycznie i uczestniczy aktywnie w zajęciach.

Słuchanie
Uczeń potrafi zrozumieć ogólny sens różnorodnych tekstów i rozmów umieszczonych na kasecie dołączonej do podręcznika dla danej klasy. Potrafi wychwycić kluczowe informacje i przekształcić je w formę pisemną. Potrafi rozpoznać uczucia i reakcje mówiącego. Z łatwością rozumie polecenia nauczyciela.

Mówienie
Uczeń potrafi z powodzeniem przekazać wiadomość, używając języka ogólnie poprawnego z niewielką ilością błędów. Uczeń mówi spójnie bez zawahań, używając słownictwa przewidzianego w rozkładzie materiału dla danej klasy. Można go zrozumieć bez trudu. 

Pisanie
Uczeń potrafi napisać tekst zawierający pełne zdania, budowane przy pomocy struktur i słownictwa poznanego w danej klasie. Popełnia bardzo niewielką ilość drobnych błędów. Potrafi w spójny sposób zorganizować tekst. W zadaniu pisemnym zawiera wszystkie istotne punkty. Pisze tekst odpowiedniej długości. Używa prawidłowej pisowni i interpunkcji. 

Stosunek do przedmiotu:

Uczeń jest zawsze bardzo dobrze przygotowany do lekcji, nie ma żadnych zaległości w nauce. Na lekcji zgłasza się do odpowiedzi, jest aktywny w czasie pracy w parach i grupach. Nienagannie prowadzi zeszyt przedmiotowy, nie ma w nim braków w lekcjach.

	dobra
	Gramatyka i słownictwo
Uczeń potrafi poprawnie operować większością struktur, które poznał w danej klasie. Potrafi budować zdania w większości przypadków spójne. Na ogół używa szerokiego słownictwa odpowiedniego do zadania przewidzianego w rozkładzie materiału dla danej klasy.  Stosuje z niewielkimi  błędami poznane czasy we wszystkich formach. Posługuje się poprawnie niektórymi elementami słownictwa o charakterze bardziej złożonym/abstrakcyjnym. Uczeń wykazuje sporadyczne odstępstwa od systematycznej pracy. Bierze udział w pracy na lekcjach.

Słuchanie
Uczeń potrafi zazwyczaj zrozumieć ogólny sens różnorodnych tekstów i rozmów umieszczonych na kasecie dołączonej do podręcznika dla danej klasy. Potrafi zrozumieć większość kluczowych informacji w różnorodnych tekstach i rozmowach oraz przekształcić je w formę pisemną. Potrafi zwykle rozpoznać uczucia i reakcje mówiącego. Uczeń rozumie polecenia nauczyciela.

Mówienie
Uczeń przeważnie potrafi z powodzeniem przekazać wiadomość. Potrafi mówić spójnie z lekkim wahaniem. Posługuje się w miarę poprawnym językiem popełniając czasem zauważalne błędy. Dysponuje niepełnym zakresem słownictwa przewidzianym w rozkładzie materiału dla danej klasy. Można go zazwyczaj zrozumieć bez trudności. 

Pisanie
Uczeń potrafi na ogół napisać tekst zawierający pełne zdania, budowane przy pomocy struktur i słownictwa poznanych w danej klasie. Czasem popełnia drobne błędy. Pisze teksty na ogół dobrze zorganizowane i spójne. W zadaniu pisemnym zawiera wszystkie istotne punkty, choć niektórym poświęca niewiele miejsca. Pisze teksty nieznacznie krótsze od wymaganej długości. Używa przeważnie prawidłowej pisowni i interpunkcji.

Stosunek do przedmiotu:

Uczeń zawsze ma podręcznik, zeszyt, zeszyt ćwiczeń. Sporadycznie zdarza mu się nie odrobić pracy domowej lub być nieprzygotowanym do lekcji. Stara się szybko nadrobić zaległości spowodowane np. nieobecnością w szkole. Starannie wykonuje wszystkie polecenia. W miarę możliwości zgłasza się do odpowiedzi. Stara się jak najlepiej pracować w parach i grupach.

	dostateczna
	Gramatyka i słownictwo
Uczeń potrafi poprawnie operować tylko niektórymi strukturami przewidzianymi w rozkładzie danej klasy. Rzadko buduje spójne zdania i ma problemy z doborem odpowiedniego słownictwa. Stosuje poznane czasy we wszystkich formach, choć popełnia liczne błędy. Używa poprawnie ograniczonego zakresu słownictwa o charakterze bardziej złożonym/abstrakcyjnym. Uczeń nie zawsze pracuje systematycznie i wykazuje słabą aktywność na zajęciach
Słuchanie
Uczeń potrafi zazwyczaj zrozumieć ogólny sens prostych tekstów i rozmów umieszczonych na kasecie, choć czasem może mieć problemy. Uczeń rozumie część kluczowych informacji  w różnorodnych tekstach i rozmowach. Potrafi wydobyć część potrzebnych informacji, ale przekształcenie ich w formę pisemną sprawia mu trudności. Rzadko rozpoznaje uczucia i reakcje mówiącego. Zazwyczaj rozumie polecenia nauczyciela.

Mówienie
Uczeń czasami potrafi z powodzeniem przekazać wiadomość. Potrafi mówić spójnie, ale z wyraźnym wahaniem. Posługuje się częściowo poprawnym językiem. Popełnia sporo zauważalnych błędów. Uczeń dysponuje ograniczonym zakresem słownictwa przewidzianym w rozkładzie materiału dla danej klasy. Można go zazwyczaj zrozumieć. 

Pisanie
Uczeń próbuje napisać krótkie wypracowanie zawierające pełne zdania budowane przy pomocy struktur i słownictwa poznanych w danej klasie. Popełnia liczne błędy. Uczeń potrafi zorganizować tekst, który jednak bywa często niespójny. W wypracowaniu pisemnym zawiera tylko część istotnych punktów. Zdarza mu się pisać teksty znacznie krótsze od wymaganej długości. Zdarza mu się  dość często używać nieprawidłowej pisowni i interpunkcji.

Stosunek do przedmiotu:

Rzadko zdarza mu się nie przynieść podręcznika, zeszytu ćwiczeń, zeszytu. Zdarza mu się nie odrobić pracy domowej, czasami jest nieprzygotowany do odpowiedzi ustnych. Wykonuje polecenia nauczyciela, zgłasza się do prostych odpowiedzi. W czasie pracy w parach/grupach zdarza mu się zajmować czymś innym.

	dopuszczająca
	Gramatyka i słownictwo
Uczeń potrafi poprawnie operować bardzo mała ilością struktur przewidzianych w rozkładzie materiału dla danej klasy. Zdania, które buduje są przeważnie niespójne. Uczeń dysponuje ubogim zakresem słownictwa i często niepoprawnie go używa. Uczeń nie potrafi systematycznie pracować.

Słuchanie
Uczeń potrafi zrozumieć pojedyncze słowa z prostych tekstów i rozmów umieszczonych na kasecie dołączonej  do podręcznika dla danej klasy. Rzadko rozpoznaje kluczowe informacje w różnorodnych tekstach i rozmowach. Nie potrafi przekształcić wydobytych informacji w formę pisemną. Z trudem rozpoznaje uczucia i reakcje mówiącego. Potrafi zazwyczaj zrozumieć polecenia nauczyciela, ale może potrzebować pomocy lub podpowiedzi.

Mówienie
Rzadko potrafi przekazać wiadomość i mówić spójnie. Bardzo rzadko posługuje się poprawnym językiem i popełnia wiele zauważalnych błędów. Dysponuje bardzo ograniczonym zakresem słownictwa przewidzianym w rozkładzie materiału do danej klasy. Często trudno jest go zrozumieć.

Pisanie
Uczeń rzadko wykonuje pisemne zadania, bo sprawiają mu one trudność. W niewielkim stopniu stosuje struktury i słownictwo poznane w klasie V. Napisany przez niego tekst bywa niespójny i często brak mu organizacji. W wypracowaniu często brak jest istotnych punktów. Pisze teksty znacznie krótsze od wymaganej długości. Używa w większości nieprawidłowej pisowni i interpunkcji.

Stosunek do przedmiotu:

Czasami nie przynosi podręcznika, zeszytu, zeszytu ćwiczeń. Zdarza mu się nie odrobić pracy domowej, jest często nieprzygotowany do odpowiedzi ustnych. W czasie lekcji bierze udział tylko w niektórych ćwiczeniach. Zdarza mu się nie pisać notatek, sporadycznie zgłasza się do odpowiedzi. Czas przeznaczony na prace w parach i grupach traktuje jako przerwę w nauce.  

	niedostateczna
	Uczeń nie spełnia żadnych wymogów koniecznych do uzyskania oceny dopuszczającej. Nie zna struktur gramatycznych ani słownictwa przewidzianych w rozkładzie materiału do danej klasy. Nie rozumie najprostszych tekstów i poleceń nauczyciela. Jest bierny na lekcjach. Nie wykonuje poleceń nauczyciela, zadań, ćwiczeń. Nie prowadzi zeszytu przedmiotowego i nie odrabia prac domowych. Nagminnie jest nieprzygotowany do odpowiedzi ustnych. W czasie lekcji jest całkowicie bierny-nie pisze, nie powtarza za nauczycielem ani za kasetą, nie robi notatek. Nie zgłasza się do odpowiedzi.
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