Kryteria oceniania z języka angielskiego dla klas I-III
Oceny cząstkowe z języka angielskiego w klasach 1-3 są w postaci  punktów.  Ocena roczna jest oceną opisową. Skala wymagań na poszczególne oceny jest opracowywana przez nauczyciela uczącego.

Skala wymagań na poszczególne oceny w postaci znaków lub punktów przedstawia się następująco:

	Ocena roczna opisowa
	Znaki graficzne 

 i punkty 
	Wymagania



	Uczeń wspaniale opanował słownictwo i zwroty z języka angielskiego.
	      6 punktów    -          (klasy 1-3)


	Uczeń wspaniale opanował materiał nauczania z języka angielskiego i posiadł wszystkie umiejętności językowe: słuchanie i   mówienie 
(w klasach 1-2) oraz słuchanie, mówienie, pisanie i czytanie (w klasach 3). Ponadto uczeń zna słownictwo i zwroty znacznie przekraczające zakres materiału przewidzianego dla danej klasy. Uczeń bierze udział w konkursach z języka angielskiego i zajmuje w nich punktowane miejsca. Uczeń poprawnie wykonuje dodatkowe nadobowiązkowe zadania w postaci prac plastycznych, pisemnych i ustnych (tzw. project). Jest zawsze doskonale przygotowany do lekcji. Na lekcji wyróżnia się na tle klasy pod względem aktywności, umie pomóc słabszym kolegom, potrafi pokierować kolegami w czasie pracy grupowej.

	Uczeń bardzo dobrze opanował słownictwo i zwroty z języka angielskiego.
	5 punktów     -          (klasy1- 3)


	Słuchanie:
Uczeń bardzo dobrze rozumie ogólnie sens historyjek. Bardzo dobrze rozumie słówka i proste wyrażenia ze słuchu w kontekście. Zawsze samodzielnie wykonuje proste polecenia nauczyciela ze słuchu.

Mówienie:

Uczeń bardzo dobrze zna proste wyrażenia i słówka związane z danym tematem i potrafi je bez problemu wymienić. Chętnie uczestniczy w ćwiczeniach ustnych (np. wierszyki, piosenki) oraz w komunikacji (np. gry, dialogi). Zawsze samodzielnie podaje proste informacje na podstawie wzoru.
Czytanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi samodzielnie przeczytać krótkie zwroty, zdania lub wyrazy. Potrafi samodzielnie dopasować je do obrazków. Potrafi również bez problemów wybrać prawidłowe informacje.

Pisanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi samodzielnie dokończyć zdania i proste wyrażenia na podstawie wzoru. Prawidłowo przepisuje słowa i wyrażenia z tablicy. Bez problemów prawidłowo podpisuje obrazki z pamięci lub wybierając podane słowa.

	Uczeń dobrze opanował słownictwo i zwroty z języka angielskiego.
	4 punkty         -          (klasy  1- 3)


	Słuchanie:

Uczeń dobrze rozumie ogólnie sens historyjek. Dobrze rozumie słówka i proste wyrażenia ze słuchu w kontekście. Zazwyczaj samodzielnie wykonuje proste polecenia nauczyciela ze słuchu.

Mówienie:

Uczeń dobrze zna proste wyrażenia i słówka związane z danym tematem i potrafi je wymienić. Uczestniczy w ćwiczeniach ustnych (np. wierszyki, piosenki) oraz w komunikacji (np. gry, dialogi). Zazwyczaj samodzielnie podaje proste informacje na podstawie wzoru.

Czytanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi zazwyczaj samodzielnie przeczytać krótkie zwroty, zdania lub wyrazy. Potrafi zazwyczaj samodzielnie dopasować je do obrazków. Potrafi również w większości przypadków wybrać prawidłowe informacje.

Pisanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi zazwyczaj samodzielnie dokończyć zdania i proste wyrażenia na podstawie wzoru. Zwykle prawidłowo przepisuje słowa i wyrażenia z tablicy. Zwykle prawidłowo podpisuje obrazki z pamięci lub wybierając podane słowa.

	Uczeń wystarczająco opanował słownictwo i zwroty z języka angielskiego.
	3 punkty          -          (klasy 1- 3)


	Słuchanie:

Uczeń częściowo rozumie sens historyjek . Rozumie część słówek i prostych wyrażeń ze słuchu w kontekście. Wykonuje proste polecenia nauczyciela ze słuchu, choć czasem wymaga pomocy nauczyciela lub  obserwuje rówieśników i powtarza ich ruchy.

Mówienie:

Uczeń częściowo zna proste wyrażenia i słówka związane z danym tematem i potrafi je wymienić. Nie zawsze uczestniczy w ćwiczeniach ustnych (np. wierszyki, piosenki) oraz w komunikacji (np. gry, dialogi). Podaje proste informacje na podstawie wzoru, często z pomocą nauczyciela.

Czytanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi przeczytać krótkie zwroty, zdania lub wyrazy z pomocą nauczyciela. Potrafi dopasować je do obrazków, popełniając czasem błędy. Wybiera czasem również nieprawidłowe informacje.

Pisanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń potrafi dokończyć zdania i proste wyrażenia na podstawie wzoru z pomocą nauczyciela. Zdarzają mu się czasem błędy. Czasem przepisuje słowa i wyrażenia z tablicy z błędami. Podpisuje obrazki, czasami wybierając nieprawidłowe słowa.lub podpisując obrazki z pamięci popełnia błędy.

	Uczeń słabo opanował słownictwo i zwroty z języka angielskiego.
	2 punkty         -          (klasy 1- 3)


	Słuchanie:

Uczeń rzadko rozumie sens historyjek . Słabo rozumie słówka i proste wyrażenia ze słuchu w kontekście. Rzadko wykonuje proste polecenia nauczyciela ze słuchu, prawie zawsze wymaga pomocy nauczyciela lub  obserwuje rówieśników i powtarza ich ruchy.

Mówienie:

Uczeń zna bardzo niewiele prostych wyrażeń i słówek związanych z danym tematem i potrafi je wymienić w niewielkim stopniu. Rzadko uczestniczy w ćwiczeniach ustnych (np. wierszyki, piosenki) oraz w komunikacji (np. gry, dialogi). Rzadko podaje proste informacje na podstawie wzoru, bardzo często z pomocą nauczyciela.

Czytanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń rzadko potrafi przeczytać krótkie zwroty, zdania lub wyrazy nawet z pomocą nauczyciela. Często nie potrafi dopasować ich do obrazków. Często popełnia błędy. Wybiera również często nieprawidłowe informacje.

Pisanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń rzadko potrafi dokończyć zdania i proste wyrażenia na podstawie wzoru z pomocą nauczyciela. Często popełnia błędy. Często przepisuje słowa i wyrażenia z tablicy z błędami. Zazwyczaj podpisuje obrazki, wybierając nieprawidłowe słowa lub podpisując obrazki z pamięci popełnia liczne błędy.

	Uczeń nie opanował podstawowego słownictwa i zwrotów z języka angielskiego.
	1 punkt          -          (klasy 1- 3)


	Słuchanie:

Uczeń nie rozumie sensu historyjek . Nie rozumie słówek i prostych wyrażeń ze słuchu w kontekście. Nie wykonuje prostych poleceń nauczyciela ze słuchu, nawet z pomocą nauczyciela lub rówieśników.
Mówienie:

Uczeń nie zna prostych wyrażeń i słówek związanych z danym tematem i nie potrafi ich wymienić. Nigdy nie uczestniczy w ćwiczeniach ustnych (np. wierszyki, piosenki) oraz w komunikacji (np. gry, dialogi). Nie potrafi podać prostych informacji na podstawie wzoru, nawet z pomocą nauczyciela.

Czytanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń nie potrafi przeczytać krótkich zwrotów, zdań lub wyrazów nawet z pomocą nauczyciela. Nie potrafi dopasować ich do obrazków. Popełnia liczne błędy. Wybiera również nieprawidłowe informacje.

Pisanie: (tylko w kl. 2 i 3)

Uczeń nie potrafi dokończyć zdania i prostych wyrażeń na podstawie wzoru nawet z pomocą nauczyciela. Zawsze popełnia liczne błędy. Zwykle przepisuje słowa i wyrażenia z tablicy z błędami. Podpisuje obrazki, wybierając nieprawidłowe słowa. Nie potrafi podpisać obrazków z pamięci..


