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	Uprzejmie informuję, że w związku z okresem ferii zimowych wzorem lat ubiegłych Wojewoda Śląski zainicjował działania w zakresie zapewnienia bezpiecznego wypoczynku w województwie.
	W załączeniu przesyłam do wykorzystania służbowego „Zalecenia w zakresie realizacji na obszarze województwa śląskiego akcji Bezpieczne Ferie 2020".
	Mając na uwadze wsparcie jednostek samorządu terytorialnego w poprzednio prowadzonych akcjach, zwracam się z prośbą o zapewnienie bezpiecznego wypoczynku dzieci i młodzieży pozostającej w miejscu zamieszkania, a w szczególności:
- sprawdzenie miejsc i obiektów, w których organizowany jest wypoczynek dzieci i młodzieży oraz urządzeń wykorzystywanych do uprawiania sportów zimowych, 
- prowadzenie działań edukacyjnych ukierunkowanych na propagowanie wzorców bezpiecznego zachowania się w czasie zimowego wypoczynku (szczególnie w górach),
- organizowanie wypoczynku w szkołach, przedszkolach i świetlicach,
- włączenie do akcji straży gminnych i miejskich,
- zapewnienie gotowości służb dyżurnych do reakcji na zgłoszenia o nieprawidłowościach i zagrożeniach związanych z zimowym wypoczynkiem.

        Jednocześnie zachęcam do rozpowszechniania informacji o konkursie na najlepiej zorganizowany wypoczynek zimowy w miejscu zamieszkania pn. "Ferie: bezpiecznie, zdrowo i zabawnie", organizowanego przez Wojewodę Śląskiego, Komendanta Wojewódzkiego Policji w Katowicach, Śląskiego Państwowego Wojewódzkiego Inspektora Sanitarnego i Śląskiego Kuratora Oświaty. Szczegóły wraz z regulaminem i formularzem zgłoszenia do konkursu znajdują się pod adresem:
http://www.wsse.katowice.pl/art,429,konkurs-ferie-bezpiecznie-zdrowo-i-zabawnie
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